

今晚，初雪将至

冷空气“速冻”江苏，最低气温暴跌10℃+

大雾是近几天天气的高频词，昨天早晨全省大部分地区都笼罩在浓浓的雾气里。今天雾大概是没有了，但是年末寒潮已经强势来袭。寒潮警报、大风警报……24—25日全省大风降温，26—27日低温跌破冰点。现代快报记者注意到，江苏气象发布的23日和26日寒潮前后气温对比显示，各地最低气温普遍暴跌10℃及以上。根据预报，今冬第一场雪就在今夜，全省阴有小雨转雨夹雪或小雪。江苏第一个迎接飘雪的地方将是哪里呢？

现代快报+记者 卢河燕 王新月

23日一大早，江苏多地大雾红色预警高挂，局部地区出现能见度小于200米、局地小于50米的强浓雾。白天继续晴好天气，昆山和江阴的最高气温达到17℃以上，南京最高气温在14℃到16℃之间。不过，“小阳春”转瞬即逝。23日开始，我国中东部大部地区自北向南先后遭遇寒潮侵袭，雨雪、大风、降温齐上线。

具体到江苏，省气象台发布寒潮黄色预警：24—25日全省自北向南有一次明显的大风降温过程。南京、徐州、宿迁、连云港、淮安、盐城、扬州、泰州、南通、镇江、常州、无锡和苏州48小时最低气温将下降10℃左右，并伴有陆上阵风5—7级、江河湖海面阵风8—9级的偏北大风。最低气温出现在26—27日早晨：淮北地区-8℃左右，苏南地区-5℃左右，其他地区-6~7℃，全省有冰冻。南京市气象台也发布了寒潮黄色预警信号，26—27日早晨最低气温低至-4~-6℃。苏州市气象台显示，48小时最低气温降幅可达10~11℃。

南京三日天气

今天 白天多云转阴有小雨，傍晚至前半夜小雨转小雨夹雪，后半夜雨雪停止转阴到多云，偏北风3到4级逐渐增大至5到6级阵风7级，6~11℃
明天 多云，偏北风5到6级逐渐减弱至4级左右，-2~5℃，部分地区有冰冻
后天 晴到多云，西北风4级左右，-4~2℃左右，有冰冻

江苏气象发布了23日和26日寒潮前后的气温对比。记者注意到，以南京为例，23日的最高气温为15℃，26日降到1℃；23日的最低气温为6℃，26日为-4℃，降温幅度10℃。连云港、宿迁、徐州等地的最低气温从23日的3℃降至26日-8℃，降温幅度11℃。

降温伴随着大风。江苏省气象

台还发布了海区大风黄色预警信号：受强冷空气影响，预计24日早晨至25日白天，连云港、盐城、南通海区将出现阵风8—9级的大风。

寒潮还带来了雨雪。24日全省阴有小雨，转雨夹雪或小雪。不过此次飘雪比较短暂，25日、26日全省转多云、晴天。雪后天晴，寒冷依旧，这回真的要多穿点了。



探秘奔驰“最佳经销商” 看看他们是如何频频获得客户点赞的？

无论在哪个行业，客户始终处于品牌业务发展的核心地位。百年豪华品牌梅赛德斯-奔驰也不例外，一直致力于为客户打造心向往之的豪华产品与服务品牌。在提供“新豪华主义”品质产品的同时，梅赛德斯-奔驰和经销商一道，为客户提供与之匹配的“心豪华主义”服务体验。

其中，王鑫所带领的连云港之星奔驰4S店常常收获客户的好评和认可，在去年的全国评选中，更是获得了奔驰“最佳经销商”称号。

最近我们走访了连云港之星总经理王鑫，揭秘一家4S店“最佳经销商”背后的故事。

通讯员 耘可

“心豪华主义”指引门店快速蜕变

其实，了解梅赛德斯-奔驰的车主应该对它“客户为先”的品牌理念并不陌生，但如何将理念化为行动，让客户在消费中真切体会到，是需要下一番功夫的。

“去年，梅赛德斯-奔驰正式提出了‘心豪华主义’服务体验概念，与‘新豪华主义’的产品理念相匹配。由此将‘豪华’延伸至品牌及客户关怀的各个方面。”连云港之星总经理王鑫分享道。

“心豪华主义”服务体验的推行，也给王鑫的管理带来了新变化。首先，他们从整体硬件环境升级入手，将门店展厅进行修缮升级，提升客户的到店整体印象。其次，在人员配备和管理上也做了调整，保安

一着正装，遇见客户主动问好敬礼，并打伞出迎。员工在展厅佩戴手套，对自身产品格外爱惜。

不同于以前的销售顾问，奔驰的4S店在接待客户的过程中会配备三名工作人员——星徽大使、星徽顾问和体验专家：星徽大使会履行服务大使的职责，进行客户接待、展厅介绍；星徽顾问则是为客户进行需求分析，产品介绍以及车辆购买的所有环节的服务；此外，还会有一名专门的体验专家，带客户去高速等实际路况进行试驾体验，让客户对产品性能进行更全面地了解。

此外，连云港之星在餐饮服务上也做了提升，店里会针对不同的季节推出限定的下午茶等。例如，寒潮来袭，店里准备了姜茶，贴心地帮助客户防寒保暖。

可以说，在“心豪华主义”的指引下，门店客户服务各个方面都得



到了质的提升。

从心出发的服务 得到客户点赞认可

2019年，奔驰经销商店设立了“客户权益官”这一岗位。王鑫表示，客户权益官的设立其实就是实打实地从客户的角度出发，在经销商和客户之间架起了一座桥梁，能更好地了解客户的真正需求，并快速地做出相应服务。

比如，在连云港之星，客户权益官会在客户完成消费后对其进行面访，一是帮助客户对产品进行更深入的了解，二是向客户确认在消费过程中，是否有不满意的地方。客户权益官在了解到客户反馈后，会向公司内部传达，并进行流程优化，持续提升客户体验。因此，客户权益官的设立是有别于常规的服务经理、销售顾问

女子感冒没当回事 硬扛一周后差点没命

冬天受凉感冒是常有的事情。近日，连云港一名30岁女子感冒后，仗着年轻没当回事，吃点药就想扛过去，结果一周后病情加重，高烧、呼吸困难等症状接踵而至，并被确诊为肺脓肿伴肺炎，后被直接送进急诊重症监护室。治疗过程中，女子情况一直未见好转，最终医生使出救命的终极神器ECMO，该女子情况才逐步稳定并脱离危险。目前，该女子还在住院治疗中。

通讯员 苏菲 陈嘉 现代快报+记者 王晓宇

急诊科王言理主任果断决定为晓燕使用ECMO治疗，将血液由体内引出，经人工氧合器（又称膜肺）氧合后，再回输入体内的生命支持技术。ECMO可全部或部分替代心肺功能，维持患者全身氧供和血流动力学相对稳定，保证重要器官的灌注，为等待恢复或进一步的治疗赢得时间。

姚喜庆医生经与家属沟通，在家属理解和全力支持下，晓燕的生命迎来了转机。王言理立即组织ECMO治疗团队就位，带领医生置管，准备ECMO机器预冲……经过精准的调试和万全的准备后，机器开始运转，也就在成功的一瞬间，晓燕的监护仪显示血氧饱和度立刻上升，所有人心里都松了一口气。

住院第一天，晓燕就开始呼吸困难，在吸氧浓度高达90%的情况下，氧分压才70mmHg，发烧39.5℃，病情进展迅猛，肺部感染极其严重。连云港市第一人民医院呼吸与危重症医学科学带头人李家树教授在参与会诊后，考虑患者病情危重，立即通知EICU（急诊重症监护室）和超声介入科前来，随后，紧急为晓燕采取气管插管，然而效果并不好。晓燕随即被转入EICU，进行脓肿穿刺引流术，针刚穿进去，就见大量黄脓液体涌出。但是，在呼吸机的帮助下，晓燕的血氧饱和度还是未见好转，医护团队又紧急为晓燕采取俯卧位通气，但其血气氧分压仍未升高。

此时，如果再不采取有效救治措施，晓燕可能就要窒息死亡了。

目前，晓燕还在继续治疗康复中。王言理介绍，目前连云港市第一人民医院已经使用ECMO挽救了20多个生命。王言理提醒，最近冷空气再次来袭，冬季出现咳嗽咳痰等呼吸道症状，如果在自行吃药等已干预的情况下未见好转，一定要及时就医。

工作内容的，能更直接、更快速、有针对性地满足每一位客户的需求。

同时，自2018年8月起，连云港之星就开始为每一位客户建立专属VIP沟通群。据王鑫介绍，每个群里除了他以外，还有销售经理、服务经理、销售顾问、金融顾问、车间经理等人员。在2019年《服务公约》发布后，群里又加入了客户权益官，大家分工明确，各司其职，第一时间为客户提供专属服务。

“目前我们有8000多个群了。建立VIP群的目的，是为了能更及时地服务客户，高效地为客户答疑解难，形成实时的交流反馈方式”，王鑫表示。

持续赋能人才提升 扎实服务好每一位客户

除此之外，连云港之星在对员工的培训和激励上也下了不少功夫。在推进服务体验提升的层面，奔驰和经销商们开展了“五个一”工程，其中包括一个准则《服务公约》、一个指南《星享指南》、一个之道《待客之道》和王鑫提到的一个岗位“客户权益官”，以及一套建议《客户服务温馨建议》。为了确保“五个一”工程切切实实地落地践行，连云港之星的管理层带领员工进行集体培训和研讨。此外，王鑫每天也会安排管

理岗的人员对员工服务方面的实践能力进行观察和细节提升。

同时，连云港之星每个月会评选7-8名月度“服务之星”，每个季度评选1-2名季度“服务之星”，以增强员工积极性和团队凝聚力。不仅如此，还将服务口碑评价、客户认可评价纳入年度优秀员工的考核中。此外，王鑫还会经常分享其他门店的优秀服务案例，以不断提升自我服务水平。

在服务持续提升的过程中，客户也会给到连云港之星真实的反馈，“有客户专门发朋友圈表扬我们店服务”。王鑫欣喜地说。据连云港之星数据统计，目前的客户复购率达到了30%，很多车主都成了“奔驰粉”，这些都是“心豪华主义”推广以来的变化。即使在今年行业大环境下，很多客户都愿意等待新车。这些，强有力地证明了消费者对奔驰品牌的坚定认可。

连云港之星只是梅赛德斯-奔驰众多经销商中的一家，不难看出奔驰和经销商一直在努力将“客户为先”的服务理念，扎实贯彻到一线的客户服务实践中。对于经销商来说，“心豪华主义”已经成为工作指引，需要认真落实到工作的每一个环节和客户的每一个具体需求上，让每位客户能尊享奔驰“新豪华主义”卓越产品，同时能感受到奔驰有特色、有温度、以客户为中心的“心豪华主义”服务。